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XXIII. Közgyűlésünket a hagyományoknak megfelelően dr. Szabadfalvi András örökös
tiszteletbeli elnök nyitotta meg és vezette le immár 23. éve.
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XXIII. Közgyűlési beszámoló

      
  

  

A Közgyűlés napirendi pontjai voltak:

    
    1. Új tagok felvétele  
    2. Elnöki beszámoló  
    3. Gazdasági beszámoló  
    4. Alapszabály módosítás.  

  

ad.1. A tagság egyhangú szavazásával a következőkben felsoroltak nyertek felvételt a Magyar
Egészségügyi Menedzser Klub tagjai közé:

        

  Dr. Bertalan István  
    

  Fülöp Katalin ügyvezető, Számad kft  
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  Kerekes Etelka ellenőrzési osztályvezető, Pmi Flór Ferenc kórház, Belső ellenőrök társaságának elnöke      

  Dr. Kis Róbert PhD gazdasági igazgató, Bajcsy Zsilinszky Kórház      

  Dr. Laki Judit orvos igazgató, OSEI      

  Nagy István, informatikai osztályvezető, Gottsegen György Országos Kardiológiai Intézet        Dr. Szabadfalvi András örökös tiszteletbeli elnök, szavazásra tette fel az új tagok felvételét,akiket ellenszavazat nélkül felvettek, majd Elnök úr megszokott szövegével „most mártegezhettek” fogadta el az egyhangú jelölést.        

        Az új tagok felvétele után Dr. Soós Ágnes, a MEM Klub elnöke tartotta meg elnöki beszámolóját(a teljes szöveg  ITT  olvasható)  

  Ezt követte Flór Ferenc örökös tiszteletbeli főtitkár gazdasági beszámolója  (ITT) , amely nemteljes éves, hanem a szokásoknak megfelelően januártól októberig tart. Az éves beszámolóelőterjesztésére és jóváhagyására március-április közgyűlésen kerül sor.        
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        A beszámolók elhangzása után következtek a hozzászólások, amelyek sorát Becze Ákoskezdte. Már az előző évben hozzákezdtünk egy szakmai kirándulás szervezéséhez aSzepességbe. Az elgondolás az lenne, hogy május végén, június elején 3 nap két éjszaka. Egycsütörtök kora reggel indulnánk busszal Késmárkra, ahol megnéznénk a késmárki kórházat,majd szállás után pénteken megnéznénk a Lőcsei kórházat, városnézés Lőcsén, majd szabadprogram, a Dobsinai jégbarlang, stb. ha egyetértetek, januárban megkezdenénk a szervezést.  

  Dr. Hargitai Mária észrevételezi, hogy sajnálatos a nyugdíjas korúak lemorzsolódása. Ötletkéntveti fel, hogy az „eltűnt” tagokat személyesen kellene felkeresni, mert a nyugdíjasok is biztosanszívesen tartoznának egy olyan csapathoz, akikkel időnként össze lehet jönni. Felajánlja, hogymegpróbálja az elmaradt tagokat összeszervezni, hogy időnként jöjjenek össze és a fiatalokkalbeszélgessenek a tapasztalatokról.  

  Dr. Soós Ágnes közbeveti, hogy az Elnökség részéről, több kísérletet tettünk. Pl. a területeketis szét- osztottuk, de nem jártunk eredménnyel. Vezetőségi tagjaink nem nagyon aktivizáltákmagukat.  Szabó Tamás, hozzászólásában elmondja, hogy a krakkói túra kapcsán többekbenmegfogalmazódott, hogy szívesen segítenének a klubélet szervezésében. Sajnos elavultak azemail címek, telefonszámok. Ezek nélkül nem lehet a tagokkal kapcsolatot teremteni. Ezértelsősorban ezt kellene napra késszé tenni.  A jövő évi munkatervet illetően javasolja a szakmai programot erősíteni és mindjárt javasol iskét programot. Az egyik kötődik a Kerekes Etelkához, vagyis a belső ellenőrzést kellenenapirendre tűzni. Különös tekintettel arra, hogy a menedzserek milyen formában tudjákhasznosítani a belső ellenőrök munkáját. A másik téma a belső ellenőrzés és a minőségirányitási rendszerek összekapcsolásáról szólna.  Mészárosné Hakucsák Erika Javasolja, hogy ilyen rendezvényeken mindenki ellenőrizze le,illetve írja fel az általa használt email, lakcím-, és telefonszámot.  

  Flór Ferenc közbeveti, hogy akik itt vannak, azok nyilvánvalóan megkapták és jól vannakbenne a nyilvántartásban. Az elmaradt 200 klubtag a probléma.  
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  Dr. Nagy Mihály: még Karcagi kórház igazgatósága idejében partnerségi kapcsolatot kötöttek– amit a Román egészségügyi miniszter is ratifikált – a karcagi kórház és a MarosvásárhelyiMagyar Egyetem (MOGYE) között. Ez a kapcsolat megvan. A téma kettő lehetne: az egyik amagyar nyelvű orvos-gyógyszerész képzés Romániában, a másik, a Csíkszeredai szín magyarkórházbani látogatás . Lehetőség nyílna a Romániában élő magyar nyelvű orvosok, ápolókhelyzetéről, az egészségügy sajátosságairól. Amennyiben elfogadják, szívesen vállalja, ennekszervezését, de tisztában kell lenni azzal, hogy ez többirányú diplomáciai lépést is szükségessétesz, tehát nem egyszerű az előkészítés, ezért jó esetben őszre tervezhető, de kivitelezhető.  

  Tomjanovich Géza javasolja, hogy alakuljon ki szorosabb kapcsolat Tamás Éva és a Klubközött, amire már többször történt kezdeményezés, de nem nagyon járt eredménnyel. A MEMklubnak is jó tenne, ha Tamás Éva lehetőségeit kihasználnánk.  

  Semmelweis Ferenc három gondolattal járulna hozzá a következő évi programhoz: 1.Szponzorálás témája. Az ember akkor szponzorál valamit, vagy valakit, ha ezért kap valamitcserébe. Ha mást nem, egy bemutatkozást, egy szereplést. 2. ma elhangzott aminőségbiztosítási ügy. Nem profétája ennek a témának, de van egy fórum: az ISO 9000, aminőségbiztosítással foglalkoznak, és ennek van egy egészségügyi ágazata, amelynek avezetője a zalaegerszegi főigazgató. Próbáljunk kapcsolatot teremteni ezzel a fórummal és amenedzserek figyelmét felhívni erre a fontos kérdésre. 3. Koránál fogva is szívéhez szóltak,amikor arról beszéltünk, hogy ebbe a korosztályba tartozó szakembereknek a visszakapcsolásacélszerű lenne. Egyik társadalmi munkája a nyugdíjasok szociális fórumának a vezetése és azEMMÍ időnként, ha szerényen is, de támogatja az olyan programokat, amelyek a generációkközötti együttműködést szolgálják. Javasolja, hogy szervezzünk egy idősek farsangját,másrészt javasolja továbbá, hogy teremtsünk precedenst arra, hogy a MEM Klub valamilyenformában csatlakozik az idősek világnapjához.  

  Kerekes Etelka javasolja, hogy a közbeszerzések témakörben egy szakmai konzultációthozzunk létre. Jogszabály értelmében rövid időn belül el kell készíteni a közbeszerzés és egyébúj szabályzatokat. Javasolja, hogy ebben a témában hozzunk létre egy megbeszélést annakérdekében, hogy miként tudná a Klub ezt a munkát segíteni.  

  Nagy István: a tegnapi előadásban Dr. Rácz Jenő elmondta, hogy jövőre nagy fejlesztés indulaz egészségügyi ágazatban. I. negyedévben indul a pilotja, félévtől lehet ehhez önkéntcsatlakozni és 2017. évtől kötelező. Javasolja Dr. Rácz Jenővel és Sas Tiborral együttműködve,hogy megfelelő időben adjunk tájékoztatást, hogy miként sikerültek ezek a pilotok. Kétségtelen,hogy van az a mondás, miszerint a kórházakban semmit nem kell megváltoztatni, de tudjuk,hogy ez a valóságban soha nem jön be. A másik az un. 50-es törvény, amire szeretné akollégák figyelmét felhívni. Van egy új adatbiztonsági törvény és ennek van egy buktatója,ugyanis mindenki a 77/2013. kormányrendeletet ismerte, de ez visszavonásra került és a41/2015. BM rendelet az érvényes és ez szerint kell mindenhol az informatikai rendszertátszervezni és a megkapott szerverek kapcsán már létezik egy előzetes besorolási táblázat.Szeretné felhívni a figyelmet arra, hogy ezzel kapcsolatban a kórház menedzsmentnek igenkomoly feladata van, új szabályzatokat kell készíteni, sőt megkockáztatja, hogy nagyobbkórházakban új embert kell erre a feladatra beállítani.  
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  Nagyné László Erzsébet javasolja, hogy a minimum feltételes témát ne hagyjuk el aludni.Feltétlenül tűzzük jövőre is tűzzük napirendre.  Tamás Éva véleménye szerint el kell választani a szponzorációt és a mecenatúrát. Aszponzorálásért kétségtelenül elvárnak valamit. A mecenatúráért nem. Felajánlja az IME címűfolyóiratot a Klub életének, programjának ismertetésére. Pl. a krakkói programban is volt hírértéke annak, hogy ott voltak a Lengyel kamara részéről és a MEM klub vezetősége tárgyaltvelük, vagy amikor megnéztük a gyerek klinikát, annak a tapasztalatait is szívesen tették volnaközzé.  

  Az elnöki és a gazdasági beszámolót a jelenlevő közgyűlési tagok egyhangúlag elfogadták.  A beszámolók elfogadása után került sor az Alapszabály módosítására, amit részbenjogszabályi előírás, másrészt az elmúlt 10 évben bekövetkezett változások tették szükségessé.A tervezett változásokat előzetesen valamennyi tag számára megküldtük és 117 észrevételérkezett, amelyeket a jelenlegi Alapszabályon átvezettünk. Az így módosított Alapszabálytterjesztette elő Dr. Berendy Beatrix ügyvédnő (Klubtagunk). Az elfogadott Alapszabály és azelfogadó jegyzőkönyv a Honlapon tekinthető meg.  

  A változtatások elfogadása után Dr. Soós Ágnes ismertette a további programot, majd akövetkező szavakkal zárta be a XXIII. közgyűlést: megköszöni, hogy ilyen szép számmaleljöttek és elnézést kér, hogy egy kicsit morózusabb volt tegnap este, de azt mondja, amit agyermekeinek szokott mondani: magunkért, értetek veszekszem. Nem veszekedés volt, csakazoknak a gondolatoknak a megszólalása, amit szeretett volna, szeretné ha megvalósulna ésazt gondolja, hogy amíg valamilyen szinte képviseli a Klubot, addigi kénytelenek vagyunk egykicsit egymáshoz alkalmazkodni és egy olyan klubot működtetni, amelynek van jövő képe.Végezetül mindenkinek áldott békés karácsonyt kívánt és a kis herceg szavaival élve: díszbeöltöztetem a szívemet és Boldog újesztendőt.    Fotók: Farkas András                
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